
8η συνάντηση:  Δευτέρα 10/12/12 

 Καλωσορίζουμε την ομάδα και κάνουμε ένα θετικό σχόλιο για την παρουσία  των 

παιδιών  

 Παιχνίδι ζεστάματος: Οι μαθητές περπατάνε γρήγορα στο χώρο και όποιος 

ακουμπήσει κάποιον τον «μαρμαρώνει». Αυτός απελευθερώνεται μόνο αν 

κάποιος άλλος περάσει κάτω από τα πόδια του. Το παιχνίδι τελειώνει συνήθως 

όταν όλοι έχουν μαρμαρώσει. Κρατάμε γρήγορους ρυθμούς 

 Ανακεφαλαίωση – σχολιασμός των δράσεων της προηγούμενης εβδομάδας : 

επισήμανση των στοιχείων της εικονικής διαμεσολάβησης 

 Αναφορά σε θέμα που προέκυψε με τη συμπεριφορά μαθητή μέσα σε τμήμα του 

σχολείου και στοχοποίηση του από την τάξη : συζήτηση-προτάσεις  επίλυσης του 

θέματος από την ομάδα. 

 Παιχνίδι ρόλων για ενεργοποίηση της ενσυναίσθησης: «Ο πατέρας του Γιώργου, μαθητή της 

Γ’ Γυμνασίου, έχει πάει να πάρει τους βαθμούς του από το σχολείο. Οι βαθμοί του Γιώργου είναι 

μέτριοι, κυρίως στα θεωρητικά μαθήματα. Ο πατέρας του Γιώργου διαπληκτίζεται με τη φιλόλογο και 

την κατηγορεί ότι θα έπρεπε να τον είχε ενημερώσει νωρίτερα. Εκείνη από την πλευρά της λέει στον 

πατέρα ότι δεν είχε ενδιαφερθεί ως τότε για την πρόοδο του γιού του. Η σκηνή εκτυλίσσεται 

μπροστά στο Γιώργο που παραμένει σιωπηλός όλη αυτή την ώρα». 

 Χωρίζουμε τα παιδιά σε τρείς ομάδες και αναθέτουμε σε καθεμιά από αυτές έναν ρόλο: η 

πρώτη ομάδα είναι ο Γιώργος, η δεύτερη ο πατέρας και η τρίτη η φιλόλογος.  

  Δίνουμε δέκα λεπτά χρόνο και ζητούμε από την κάθε ομάδα να καταγράψει τις σκέψεις και 

τα συναισθήματά της μπαίνοντας στο ρόλο του προσώπου που της έχει ανατεθεί.  

 Αφού ολοκληρωθεί η διαδικασία αυτή, ζητάμε από την ομάδα να διαβάσει (ένα 

μέλος/εκπρόσωπός της) το κείμενο που έγραψε η ομάδα.  

 Στη συνέχεια ζητούμε από κάθε ομάδα να αναφέρει πως ένιωσε και τι σκέφτηκε 

ακούγοντας την προηγούμενη (τι σκέφτηκε η ομάδα του πατέρα αφού άκουσε το κείμενο 

της ομάδας του Γιώργου και το ίδιο ρωτάμε και την ομάδα της φιλολόγου. Η ίδια 

διαδικασία επαναλαμβάνεται με όλες τις ομάδες).  

 Αφού ολοκληρωθεί η διαδικασία, ζητάμε από τα παιδιά να βγουν από τους ρόλους τους 

 Παιχνίδι χαλάρωσης: Καθόμαστε σε κύκλο χέρι με χέρι. Κλείνουμε τα μάτια και 
όλη η συνάντηση περνάει από τα μάτια μας σαν μια ταινία και θυμόμαστε τα 
συναισθήματά μας φτάνοντας εδώ. Με τη φαντασία μας περπατάμε όλη τη 
συνάντηση και όταν τελειώσουμε, αφήνουμε την αυλαία να πέσει και ανοίγουμε 
τα μάτια.  

Σημείωση: Η παραπάνω συνάντηση πραγματοποιήθηκε με  την καθοδήγηση της 

υπεύθυνης του Συμβουλευτικού Σταθμού Νέων Ν. Ηρακλείου  κ. Μ. Παναγιωτάκη. 


